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Postup pfi nasobeni lomenych vyraza

6. Citatele i jmenovatele rozloZime na soucin ( vytykdnim, pomoci vzorci )
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Citatele i jmenovatele nasobime stejnym &islem riznym od nuly. Hodnota zlomku




Kraceni zlomku

Citatele i jmenovatele délime stejnym &islem rliznym od nuly. Hodnota zlomku se
nemeni.
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Nasobeni zlomku

a) Zlomek nasobime celym Cislem tak, Ze celym Ccislem vynasobime Citatele a
jmenovatele opiSeme. Hodnota zlomku se méni.
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b) Zlomek nasobime zlomkem tak, Ze soucin Citateld lomime soucinem jmenovateld.
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c) 37 21 Hodnota zlomku se méni.

Déleni zlomku

Vydélit €islo danym €islem znamena vlastné vynasobit Cislo pfevracenou hodnotou
daného Cisla.
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